
54 risposte

RIEPILOGO PRIVATO Accetta risposte

NAME
50 risposte

1. How much do you enjoy reading?
52 risposte

2. What types of books do you enjoy reading?
50 risposte

Agnieszka
Dima

Jakub Głod
Kinga

Lidka
Maren

Miłosz
Paula Kania IV-C

Wojtek
dominika

julia
paula

0

1

2

1 (2%)1 (2%)1 (2%)

2 (4%)2 (4%)2 (4%)2 (4%)2 (4%)2 (4%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)

2 (4%)2 (4%)2 (4%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)

2 (4%)2 (4%)2 (4%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)

Enjoy
It's ok
Dislike

17,3%
42,3%

40,4%
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Historical
49 risposte

Adventure
50 risposte

Poetry
49 risposte
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Wildlife
47 risposte

Diaries
48 risposte

Newspapers
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Science
49 risposte
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Fantasy
51 risposte

3. How much do you enjoy writing?
53 risposte

4. What genre of writing do you enjoy the most?
50 risposte

5. What would make writing more exciting for you?
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It's ok
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Stories
Historical
Poetry
Reports
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Information
adventure
Adventure
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6. What is an invader?
51 risposte

7. What is Europe?
53 risposte

8. Can you use a computer?
53 risposte

I do not know
Traveling abroad

Action
Fly Ship

Kills boredom
Traveling abroad

a lot of excite…
live of animals

more travels,…
new interest

przeczytana k…
watching the i…
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Someone who wants peace
Someone who fights others
Someone who enters a country with
force
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No
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9. Has your country been invaded in the past?
52 risposte

10. Has your country invaded other countries in the past?
53 risposte

11. What do you use the computer for?
53 risposte
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No
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To play games
For my homework
To find out new things30,2%

32,1%

37,7%


